
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Bomen tegen hardrijders 

7 maximumscore 2 

blijft gelijk neemt af neemt toe 

reactieafstand X 

reactietijd X 

remweg X 

indien drie rijen juist 2 
indien twee rijen juist 1 
indien een of geen rij juist 0 

8 maximumscore 3 
snelheidsafname = 7,7 (km/h) 

• gebruik van de formule v = s / t 1 
• rest van de berekening juist 1 
• omrekenen van de snelheid 1 

9 maximumscore 2 
De stopafstand is 14 (m korter). 

• juist aflezen van de stopafstanden bij 34 km/h en 50 km/h 1 
• berekenen van het afstandsverschil 1 


	 maximumscore 1
	 D
	 B
	 maximumscore 5
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 A
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2



